

Oprea: România are oportunitatea de a fi cel mai bun hub logistic pentru reconstrucția Ucrainei

România se pregătește pentru momentul reconstrucției Ucrainei, având oportunitatea de a fi cel mai bun hub din punct de vedere logistic pentru aceasta, a declarat, luni, șeful Căminării prim-ministrului, Ștefan Radu Oprea, la "Conferința Tendințe Economice 2025", aflată la a treia ediție, sub egida BNR.

"Va fi pace la un moment dat și va fi un moment de reconstrucție a Ucrainei. România se pregătește pentru acest moment, având oportunitatea de a fi cel mai bun hub din punct de vedere logistic pentru reconstrucția Ucrainei", a spus Oprea.

Potrivit șefului Căminării prim-ministrului, programele de scheme de ajutor de stat de tip Construct Plus, prin dezvoltarea capacităților de producție pentru materiale de construcții, pot constitui un avantaj competitiv pentru companiile românești în reconstrucția Ucrainei.

"Există oportunități în România. Întotdeauna de la antreprenori am învățat că transformarea unei amenințări într-o oportunitate trebuie să ne facă mai performanți. Nu avem suficientă infrastructură. Astăzi, dezvoltăm infrastructura. Într-adevăr, avem un deficit de peste 7%. Dacă ne uităm la nivelul investițiilor vom constata că 58% din deficit sunt investiții din bugetul de stat, este o oportunitate pe care o avem", a mai spus Oprea.

Patronatul European al Femeilor de Afaceri PEFA organizează, luni, la Arenele BNR din București, cea de-a treia ediție a conferinței "Tendințe Economice 2025", un eveniment dedicat provocărilor și oportunităților economice ale acestui an.

Ediția din acest an se va concentra pe trei panouri tematice care vor aborda principalele direcții economice și strategii de dezvoltare.

Agentia Nationala de Presa AGERPRES este unul dintre partenerii media ai evenimentului.

Patronatul European al Femeilor de Afaceri PEFA este organizație patronală, membră a IMM România, singura confederație reprezentativă la nivel național pentru IMM-uri. PEFA promovează și susține egalitatea de gen, rolul și importanța femeilor în societate și în economie. Patronatul oferă antreprenorilor o platformă puternică pentru a-și face auzite vocile atât la nivel național, în relația cu autoritățile publice centrale și locale, cât și european.